



Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

КУЗБАСС

Газета издается
с 7 января 1922 года
№ 73 (18503).
ПЯТНИЦА,
29
МАРТА
1985 года
Цена 3 коп.

Орган Кемеровского обкома КПСС и областного Совета народных депутатов

В НОМЕРЕ

- За бесперебойную работу железнодорожного транспорта. 1 стр.
- На горняцкий совет. 2 стр.
- Боевая партгруппа — передовой коллектив. 2 стр.
- Рецензия на фильм. 4 стр.
- Письма о войне. 4 стр.

К НОВЫМ СВЕРШЕНИЯМ!

ПЕРВАЯ СЕССИЯ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА РСФСР

Как свое непосредственное, кровное дело восприняли труженики Страны Советов нацза партни — добиться решающего поворота в переводе народного хозяйства на рельсы интенсивного развития, в короткие сроки выйти на самые передовые научно-технические позиции, на высший мировой уровень производительности общественного труда. По всей стране ведется коллективный поиск путей наиболее полного раскрытия созидательных сил социалистического общества, усиливается борьба за наведение порядка, повышение ответственности за порученное дело, укрепление дисциплины. Советские люди полны решимости выйти на новые рубежи совершенствования развитого социализма, обеспечить достижение к XXVII съезду КПСС Об этом наглядно свидетельствует первая сессия Верховного Совета РСФСР одиннадцатого созыва которая 27 марта приступила к работе в Москве.

Бурными, продолжительными англоисементами встречи депутаты и гости товарищ М. С. Горбачев, Г. А. Алиев, В. И. Воротинов, В. В. Гришина, А. А. Громыко, М. С. Солоница, П. Н. Демичева, В. И. Долгих, В. В. Кузнецова, Б. Н. Пономарева, В. М. Чебрикова, М. В. Зямкина, И. В. Капштоева, Е. К. Литачева, Н. И. Рыжкова.

Депутаты обсудили доклад о мерах по усилению организаторской работы советских и хозяйственных органов РСФСР по осуществлению Долговременной программы модернизации, повышению эффективности использования мелиорированных земель в свете решений октябрьского (1984 г.) пленума ЦК КПСС. Отмечалось, что этой программой предусмотрено в сравнительно короткие сроки освоить плодородные орошаемые и осушенные земли. Земля — наше бесценное богатство, говорили ораторы. От рационального, полнокровного использования, по мнению ее во многом зависит неуклонное повышение жизненного уровня народа.

О деятельности Московской городской партийной организации, мобилизующей трудящихся на решение поставленных октябрьским (1984 г.) пленумом ЦК КПСС задачей, рассказал секретарь МГП КПСС депутат Л. И. Матвеев.

Он, в частности, сообщил о работе предприятий и научных учреждений столицы, направленной на осуществление Долговременной программы модернизации. Промышленностью города намечено значительно увеличить выпуск продукции для нужд мелиорации.

Отметив недостатки, реализованные возможности, оратор подчеркнул необходимость полнее использовать

ваши техникий и научный потенциал, которым располагает Москва.

На трибуне — председатель Совета Министров Татарской АССР депутат И. Х. Садыков. Рассказав об успехах тружеников автономной республики в завершающемся году пятилетия, об интенсивном развитии различных отраслей экономики и сельского хозяйства Татарии, оратор остановился на некоторых нерешенных проблемах. В частности, для ремонта и восстановления орбитальных систем требуется значительно больше труб различного диаметра.

На проблемах ускорения реализации научных разработок остановился президент ВАСИИЛ депутат А. А. Никонов. Оратор подчеркнул, что средства выделяемые государством на модернизацию, должны оптимально использоваться. К сожалению, это происходит пока далеко не всегда. В повышении эффективности работы мелиорированных площадей важная роль принадлежит работам ученых. Необходимо принципиально новый подход к изучению разнородных почв, к осуществлению многих проектов, предстоит усовершенствовать системы земледелия на мелиорированных землях. Ученые, заявил депутат, учли критику в адрес сельскохозяйственной науки, прозвучавшую на октябрьском (1984 г.) пленуме ЦК КПСС и следовало из нее соответствующие выводы.

Опыт использования орошаемых земель в хозяйстве поделился председателем колхоза «Заря коммунизма» Омского района И. Я. Энис. Он подчеркнул, что даже в суровых сибирских климатических условиях поля гарантируют высокие урожаи зерновых и картофеля, способствует росту продуктивности животноводства. Все затраты на орошение окупаются в колхозе уже за четыре года. Вместе с тем депутат поставил ряд проблем, решение которых позволит более эффективно эксплуатировать орошаемые земли. В частности, он предложил ряд мероприятий и ведомств усилить выпуск убоной и другой техники, приспособленной к условиям Сибири.

Заместитель председателя Совета Министров РСФСР, начальник Главнечерземлетелу депутат А. В. Алексанян подчеркнул, что в результате осуществления комплексной программы социально-экономического образования Нечерноземья здесь в последние годы выполняются обязательства по основным видам закупок сельхозпродукции, происходит заметные сдвиги в переустройстве села и закреплении кадров.

Неудовольствие, как наиболее благоприятный в климатическом отношении крупный регион нашей страны,



К 40-летию Победы

НА ПРОИЗВОДСТВЕ сульфадимезина и норсульфазола Ан-диномосовско-молодежная смена В. Бессонова. Аппаратчики этого коллектива регулярно выходят в число передовых как по своему четвертому цеху, так и по предприятию. Сейчас эта смена несет трудовую вахту в честь 40-летия Победы.

НА СНИМКАХ: слесарь Н. Никитин, аппаратчица Л. Маршанова и инженер-технолог В. Шарова; аппаратчица Л. Смирнова.

Фото В. Силара.

XI ПЯТИЛЕТКА ГОДА ПЯТЫЙ

Позывные «красной субботы» Новокузнецк

Более четырех тысяч тонн металла записали на свой сверхваляющийся счет сталелитейщики первого мартовского цеха КМК в феврале. С таким солидным заданием начали они готовиться к «красной субботе».

Лучше других отработали в прошедшем месяце коллективы пятой и седьмой печей. Главными задачами мартовцев на этот важный период, как и на весь завершающий год является работа с наименьшей производительностью труда, строго по заказам и с максимальной экономией всех ресурсов.

А. АНТОНОВ, корр. «Кузбасса»



Слово новаторов

«40-летию великой Победы — 40 рационализаторских предложений» — таково было решение новаторов мезбелной фабрики.

Свое обязательство мезбелщики выполнили досрочно, к дню выборов в местные Советы народных депутатов. Первичная организаци

Вагонам — скорый ход! Мереть — ворота узкие

нующую тонну угля мы платим штраф — один рубль. — говорит начальник Грамотинского ТПУ Ф. Е. Гординов. — Но этот рубль за тонну переходит, как в астафете, к Беловскому отделению дороги, с которым мы в свою очередь тоже имеем договор.

— Значит, особых финансовых неудобств вы не испытываете?

— Как бы не так! Вель обшие технико-экономические показатели у нас падают, а это, как известно, влияет на фондообразующие факторы. Но главный угон — продолжает Федор Богорев — иссух наших потребителей — большие штрафы, детские суды многих городов республики, куда направляется грамотинский уголь. А эти рубли мы не можем вернуть, детки не согреши...

Да, трудная, надо признать, сложилась в области обстановка с подачей погонных вагонов под уголь. Сотни тысяч тонн его не вывозятся с шахт своевременно именно по этой причине. Однако при ближайшем рассмотрении картина оказывается следствием того беспорядка, который царит еще на многих больших и малых станциях. Вот только негодный пример из жизни беловских транспортных.

Посредником между Грамотинским ТПУ и Беловским отделением дороги является станция Мереть.

Она есть те самые ворота, которые пропускают подогнанный состав на пути ТПУ и выпускают его после загрузки на главные магистрали. И нередко еще происходит так, что в партии порожняка находятся вагоны, требующие ремонта. Подают «больные» с большой охотой, а вот принять на ремонт в депо, явно не спешат. Свежий пример: целую неделю простояли 32 вагона на путях ТПУ ожидая, когда для них откро-

Штаб сообщает

27 марта предприятиями и организациями области выгружено 6355 вагонов, что на 543 единицы больше задания. Многие коллективы за последнее время смогли наладить нормальную работу по скорейшему выводу вагонов подвижного состава, провести большую организационно-техническую работу.

Однако немало еще тех, кто не может до конца стабилизировать обстановку на своих подъездных путях. ЗА ОТЧЕТНЫЕ СУТКИ, НАПРИМЕР, ЯШКИНСКИЙ ЦЕМЕНТНО-ШИФЕРНЫЙ КОМБИНАТ (г. СМЕРНОВ) РОВНЕ НЕ ВЫГРУЗИЛ В УСТАНОВЛЕННЫЕ СРОКИ 16 ВАГОНОВ, ЗАПАДНО-СИБИРСКИЙ МЕТАЛЛУРГИЧЕСКИЙ КОМБИНАТ (г. АШИН) НЕ ОСВОБОДИЛ ВОВРЕМЯ 136 ВАГОНОВ, КУЗНЕЦКИЙ МЕТАЛЛУРГИЧЕСКИЙ (г. КУЗНЕЦОВ) — 37, ИПО «КАРБОЛИТ» — ШЕСТЬ, РАЗРЕЗ «СИБИРСКИЙ» — ПЯТЬ ВАГОНОВ.

В целом по области за сутки не выгружено в срок 254 вагона, в которых можно было бы перевезти почти 20 тысяч тонн грузов. В марте железнодорожники недопоставили уже такое количество вагонов, которое могло бы принести свыше миллиона тонн различных народнохозяйственных грузов. В то же время не вывезены к плану сотни тысяч тонн угля, десятки тысяч тонн цемента, удобрений и другой продукции.

Квартальный «Распадский»

На четыре дня раньше срока выполнили квартальный план шахтеры «Распадской».

Нагора выдан один миллион 660 тысяч тонн коксующегося угля. Проходники опередили время на целую неделю. Они нарезали более десятка километров искривляющихся и подготавливающих выработок.

Динамично идет развитие горных работ на «Распадской». Производительность труда превысила плановую на шесть процентов, значительно снижена себестоимость продукции. Прирост к соответствующему периоду прошлого года достиг 15 тысяч тонн добытого угля и целого километра пройденных выработок.

П. ШАБРИН, корр. «Кузбасса», г. Междуреченск.

ГОРНЯКУ — НАДЕЖНУЮ ТЕХНИКУ

ШАХТЕРСКАЯ ПЛАНЕРКА

Работа горняков сильно зависит от получаемой продукции — машины, оборудования. Техника с каждым годом становится совершеннее и надежнее, но по-прежнему много последних моделей машин в работе, требуют большего расхода физических и нервной энергии. И мы уже не хотим мириться с укоренившимся обычаем: бери, мол, что дадут. На шахтах должно применяться качественное и надежное оборудование.

Не критика ради решил выступать, а чтобы внимательнее обратили внимание на недостатки поставщиков оборудования для шахт на вопрос повышения качества выпускаемой продукции. И в первую очередь заводов Анжерского машиностроительного, им. И. Черных и Прокопьевского шахтной автоматики. Почему надо бы их представителям прийти к нам в завод, чтобы непосредственно в шахтных условиях увидеть совместно слабые узлы и принять экстренные меры для их устранения.

Согласен с тем, что со-

временный скреповый конвейер С-53 далеко ушел от своих предшественников — конвейеров типа КСА-Б. Ушли вдалеке, прошлое пальцевое и цепные соединения передачу. Их заменила удобная и надежная гидромфта. Но к сожалению, основная часть скрепового конвейера — решетки и цепи — остаются без изменений и доставляет нам массу неприятностей. Конечно, применение точечной сварки позволило намногу удешевить изготовление решетки за счет автоматизации процесса. Но то, что приваренные точечной сваркой узлы не выдерживают нагрузки, кажется, давно должно было заставить инженерную службу завода начать изыскательские работы. Однако на протяжении многих лет нам составляются решетки, из которых не выдерживают уже в процессе выгрузки к погрузке, при транспортировке, не говоря уже об эксплуатации.

Теперь о самой скреповой цепи. Горняки ценят быстроту и простоту сборки и разборки ее. Но сколько уже парсакий можно услышать в шахте в адрес конструкции трапа, то что сплоски и рядом наблюдаются случаи самопроизвольного разъединения цепи!

Цепу под впечатлением партии, которую наблюдал только что на девятом участке. По трехсотметровой шпуре установлено пять приводов. Последний — на ручном управлении. Это значит, на головке здесь постоянно находится рабочий. В его обязанности входит: один не прозевать момента рассоединения цепи. Несмотря на тщательный контроль, цепь разъединяется. Неудивительно промелькнуть, потому что верхний став подог углы, а цепь разъединяется, как правило, на нижнем стале.

Ограниченное пространство шпуре — это не цепь, где экспериментально установлен конвейер. Немало требуется физических и нервных усилий, чтобы устранить неисправность. Время смены неумолимо — всего шесть часов. А по вине скрепового конвейера потеряно более часа. Наконец соединили, натянули цепь. Еще есть надежда, что надрид будет выполнен на оставшихся полчаса. Но этим

надеждам не суждено сбыться. Снова обрыв.

На какие только ухищрения не идет шахтер, чтобы предупредить разъединение цепи: пробиваем «бандуши» — деревянные вставки, пытаемся натягивать цепь, добиваемся строгой параллельности приводов. Все напрасно. Аварии задержены в самой конструкции. Союзники горняку — быстроразъемные — превратилась во врага.

О недостатках скреповой цепи я уведомил хорошо известную по нашим рекламным сообщениям от 7 декабря 1982 года, 5 июля 1983 года, 2 ноября 1984 года. Немало есть и от других шахт. Думаемся, пришло время заняться вплотную модификацией цепи.

Этот же анжерский завод выпускает привок С-50, у которого цепь круглозвенная. Здесь выше надежность работы, так как нет самопроизвольного разъединения. Но, к сожалению, не решен до конца вопрос с ветулировкой. Объединить преимущества той и другой цепи или найти третье конструктивное решение —

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Указом Президиума Верховного Совета РСФСР от 4 марта 1985 года за заслуги в области экономической работы и многолетний добросовестный труд присвоено почетное звание

- «Заслуженный экономист РСФСР» Кожевнику Юрию Федоровичу — начальнику планово-экономического отдела Кузнецкого металлургического комбината имени В. И. Ленина.
- За заслуги в области легкой промышленности и многолетний добросовестный труд Указом Президиума Верховного Совета РСФСР от 25 марта 1985 года присвоено почетное звание «Заслуженный работник текстильной и легкой промышленности РСФСР» Ефановой Марии Филипповне — ткацкичку обмеловщицу промывочной швейной фабрики «Горнячка» г. Москва.

УСПЕХ ЖИВОТНОВОДОВ

В ходе соревнования в честь 40-летия Победы успеха добились животноводы совхозов «Троицкий», «Красный Яр» и «Симбирский». Они договорились о срочном выполнении квартальных планов по продаже государству молока и мяса.

Еще 16 марта работники ферм совхоза «Троицкий» отравили на приемный пункт последние тонны молока в чет план трих месяцев. К этому же времени о трудовой победе положили животноводы совхоза «Красный Яр». Более 400 тонн составил средний суточный вес скота в совхозе «Симбирский». Трудовой навал не ослабевает. Коллективы этих хозяйств намерены перевыполнить задания пятилетия по продаже продукции ферм. Только в день коммунистического субботника в счет досрочного выполнения планов пятилетия животноводы произведут десятки центнеров молока и мяса.

М. АКИМОВ, Никморский район.

Ф. ТУЗОВСКИЙ, директор шахты «Центральная» г. Прокопьевск.

СОБЫТИЯ ЗА РУБЕЖОМ «Нет!» — американским ракетам

БРЮССЕЛЬ, 28. (ТАСС). За последние дни в Европе беззащитной зоной вывод с бельгийской территории американских ракет высказалось Политбюро ЦК Компартии Бельгии. В опубликованном здесь коммюнике отмечается, что состоявшиеся недавно в парламенте дебаты наглядно продемонстрировали негативное отношение всей прогрессивной общественности страны к решению правительства превратить Бельгию в стартовую площадку для американского ядерного оружия первого удара.

Вопрос о присутствии американских ракет на бельгийской земле, подчеркивается в документе, станет одним из основных пунктов, по которому развернется борьба на предстоящих в декабре текущего года парламентских выборах. Бельгийские коммунисты считают, что новое правительство, которое будет сформировано в результате выборов, сможет внести достойный вклад в дело разрядки и развития диалога между Востоком и Западом лишь в том случае, если оно предпримет необходимые меры для вывода американских ракет с территории страны.

ЛЮКСЕМБУРГ, 28. (ТАСС). Исполком ЦК Компартии Люксембурга (КПЛ) призвал все прогрессивные силы страны принять активное участие в предстоящем весеннем антиважном марше. Он проводится по инициативе Люксембургского комитета защиты мира.

В опубликованном здесь обращении исполкома ЦК КПЛ говорится, в частности, что шмарш мира, организуемый накануне празднования 40-летнего юбилея освобождения Европы от гитлеровского фашизма, представляет для всех сторонников мира возможность привлечь внимание международной общественности к нависшей над человечеством угрозе ядерной войны.



ЦИСЛО безработных во Франции выросло за минувший год более чем на 13 процентов и достигло 2,5 миллиона человек. Об этом сообщают французские министерства по вопросам труда. Резкий рост армии «лишних людей» в стране вызван продолжающимся спадом во французской экономике. По призыву профсоюзов тысячи французов выходят на улицы, чтобы выразить протест против сокращения рабочих мест. В городе Мюлузе (департамент Верхней Савойи) состоялась массовая демонстрация трудящихся фабрики САКМ — крупного производителя оборудования для текстильных фабрик. Демонстранты выразили серьезную озабоченность в связи с резким ухудшением положения отечественных станков и связанных с этим сокращением рабочих мест. В частности, в настоящее время только на их фирме закрыто 740 рабочих. НА СНИМКЕ из газеты «Юманите»: во время демонстрации в городе Мюлузе.

Сквозь занавес лжи Так пробивается правда об убийстве Дж. Ф. Кеннеди

Это событие, как здесь говорят, не сделало золотого. Во всяком случае, на первых полосах ведущих газет — «Вашингтон пост» или «Нью-Йорк таймс». И не потому, что были возности по-важные, сенсационные, а потому, что восьмидневный судный процесс в Майами вызвал у некоторых во властных федеральных ведомств бессонницу и нервные расстройства, заставил вновь напряженно думать, как бы скрыть истину. Дело в том, что в Майами было подтверждено, что 22 ноября 1963 года в Далласе в президент Кеннеди стреляли люди Центрального разведывательного управления, которое и было главным организатором заговора. Такая «новость», естественно, не поворачивалась прежде всего самому ЦРУ, которое и надело кривой намордник на здешнюю прессу.

Пришлось обратиться к известному профессору права Марку Лейну, который принимал участие в процессе. Лейн, один из крупнейших авторитетов по даласской трагедии, живет в Вашингтоне, в двух шагах от конгресса, куда он ходил на заседания специальной комиссии палаты представителей по расследованию убийств. Работа юриста-консультанта комиссии и выступил автором ряда резолюций, он зарекомендовал себя среди многих конгрессменов очень умным юристом, обладающим незаурядной способностью психологического анализа. Зато в Белом доме его считают возмутителем спокойствия. Ведь Марк Лейн протестует за занавес над тем, что хранится в Майами, что хранится в Майами.

Немало пришлось претерпеть Марку Лейну только за то, что он поставил под сомнение теорию комиссии Уоррена об «убийстве-одиночке Освальда». Его первая книга «Преждевременное суждение», написанная вскоре после убийства, два года до могла выйти в США издателя из-за вмешательства федерального бюро расследования. И лишь после того, как она увидела свет в Англии, ее решила опубликовать компания «Холт Райнхарт энд Уинстон». В 1966 году она стала ведущим бестселлером Америки.

Как в Кеннеди мог стрелять всего один человек — Ли Харви Освальд? — вопрошает Лейн. — Витязом не столь скорострельна. Да и выстрелы на даласской Ди-Ли-плазе прогремели не только сзади, со стороны складов школьных учебников, но и справа. Люди видели стрелявших именно оттуда. Но комиссия Уоррена, сформированная Джорном Джозоном для расследования, решила пренебречь всеми этими свидетельствами. Чему удивляться! Самым активным членом комиссии, например, был Аллен Даллес, который не мог простить Кеннеди свое увольнение с поста директора ЦРУ.

Предистория процесса, говорит юрист, такова: в августе 1978 года еженедельник «Спотлайт» печатал статью бывшего специального помощника директора ЦРУ Виктора Маркетти, сообщавшего о секретном меморандуме ЦРУ. В нем признавалась причастность этого ведомства плаща и кинжала к убийству Кеннеди. В случае неблагоприятного развития событий вину предполагалось свалить на отвечающего за операцию агента Говарда Хача в Злодей, мол, действовал по собственной инициативе — из-за личной неприязни к Кеннеди.

Хант подал в суд, обвиняя журнал в клевете, и в 1981 году выиграл дело. «Спотлайт» следовало выплатить 650 тысяч долларов на возмещение издержек. Не желая разорения, «Спотлайт» подал апелляцию и обратился за помощью к Марку Лейну. Он-то и представлял его редакцию в качестве адвоката на состоявшемся недавно в Майами процессе. Главным свидетелем на нем выступила некая Марита Лоренц, работавшая в свое время на ЦРУ.

В начале 60-х годов Лоренц и друг Хант Стэдрик, показала она, занимались контрабандой оружия во Флориде. В ноябре 1963 года Стэдрик попросил ее отправиться вместе с ним и еще одним агентом ЦРУ Гарри Хеммингом на операцию в Даллас. Там они приехали 21 ноября с солидным багажом из винтовок и автоматов. В тот же день к ним в отель пришел Хант. Он принес конверт с деньгами — за предстоящее дело. Марита все поняла и сбегала из Далласа — сначала в Майами, а затем в Нью-Йорк. Последствия убийства подтвердил ей, что убий-

ство Кеннеди и было той самой загадочной операцией в Далласе. Причастности ЦРУ, конечно, подтвердили в Майами и свидетелем показания, взятые Лейном у бывших руководителей разведывательного ведомства.

Спрашивая: почему же ЦРУ было заинтересовано в устранении Кеннеди? Тому, отвечает Марк Лейн, есть несколько причин: во-первых, Кеннеди и кончу 1963 года, вопреки воле ЦРУ и Пентагона, начал переговоры о постепенном выводе американских военных советников из Вьетнама. Во-вторых, в Англи и антикоммунистских кругах он не мог простить провала высадки в заливе Кочинос в 1961 году и в частности, того, что президент не распорядился о воздушной поддержке интервантов. К тому же, готовя операцию, ЦРУ неоднократно лгало Кеннеди, за что он впоследствии уволил Аллена Даллеса, и это ему тоже не простил. Наконец, Кеннеди начал вводить ограничения на гигантские прибыли техасских нефтяных концернов. Примечательно, что трагедия разразилась именно в Техасе. Хотя президент был миллионером, плот от лопы правящих классов Америки, эти классы преступили через него, как только квартал Белого дома начал вести себя слишком независимо. Не зря ведь приходивший потом овалный кабинет Линдон Джонсон сказал: «Кеннеди умер, и с ним умерла его политика».

Во время нашего разговора Марку Лейну позвонил Виктор Маркетти. Он поздравлял Лейна и говорил о важной победе в Майами. Это была беседа двух единственных людей, которых объединяло стремление докопаться до истины и донести эту истину до американцев. Поздравлял Лейна и бывший окружной прокурор Нового Орлеана Джим Гаррисон, тоже не побоявшийся в свое время выступить против теории «убийства-одиночки». Марк Лейн, Виктор Маркетти, Джим Гаррисон и другие независимые эксперты, изучавшие преступление века, начинают общенациональную кампанию по привлечению внимания американцев к роли ЦРУ в убийстве президента Кеннеди.

А. ЛЮТЫЙ, корр. ТАСС. Вашингтон.

мире на планете, демонстративно и социальным прогресс. Председателем комитета назначен кандидат в члены Политбюро ЦК РСФСР коммунистической партии Председатель Совета Министров и секретари ЦКР Абдуллаев-Хамери. (ТАСС).

Table with TV programs for 29 March (Wednesday). Columns include time, program name, and channel.

Table with TV programs for 30 March (Thursday). Columns include time, program name, and channel.

Table with TV programs for 31 March (Friday). Columns include time, program name, and channel.

Table with TV programs for 1 April (Saturday). Columns include time, program name, and channel.

Large advertisement for 'ТЕАТР * ЦИРК * ФИЛАРМОНИЯ' featuring various theatrical and musical performances.

С ТЕЛЕТАЙПНОЙ ЛЕНТЫ АДЕН. Здесь опубликовано постановление Совета Министров о создании национального комитета по проведению в Народной Демократи-



